INDICADOR DE ATIVIDADE DA
MICRO E PEQUENA INDUSTRIA
DO ESTADO DE SAO PAULO %

Coleta de dados
A coleta de dados ocorreu entre os dias 20 a 30 de setembro de 2021



Situacao da producao e prestacao de servi¢gos atualmente S

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

53% das empresas funcionam em plena capacidade, e 24% estao
com a maior parte ou a totalidade das atividades paradas
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Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente S

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

Entre as pequenas, 81% estao funcionando
plenamente, ante 48% das micros
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Funcionando normalmente Funcionando com uma pequena parte das Funcionando mas com a maior parte das Esta com as atividades totalmente paradas
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Situacao da producao e prestacao de servigos atualmente S

(resposta espontanea e Unica, em %) SIMPI

No interior do Estado, 58% estao funcionando normalmente,
acima do registrado na Regiao Metropolitana de Sao Paulo (48%)
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Funcionando normalmente Funcionando com uma pequena parte das Funcionando mas com a maior parte das Esta com as atividades totalmente paradas

atividades paradas, atividades paradas
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Indice de Satisfacio das MPI’s do Estado de S3o0 Paulo*

(em pontos)
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*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes subtraiu-se da taxa

de mencdo positiva a taxa de mencdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Indice de Satisfacdo das MPI's do Estado de Sao Paulo*

oY
(em pontos)

SIMPI

Indice de Satisfacdo ndo reage, e setembro tem ligeira queda ante agosto
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situagdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencéo
positiva a taxa de mencdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).
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Indice de Satisfacdao das MPI's do Estado de Sao Paulo*
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(em pontos) Indice de Satisfacdo ¢/ componentes desagregados  SIMPI
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencdo positiva a taxa §atafo
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* Esse indice é a média da soma dos resultados das questdes referentes a situacdo geral, faturamento e margem de lucro. Para cada uma destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencgao

positiva a taxa de mencdo negativa, somando-se 100 (para evitar nimeros negativos).



Indice de Satisfacdo com os Negdcios das MPI's do Estado de Sdo Paulo*
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Avaliacao da situacao da empresa hoje

oY
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

Avaliagao positiva dos negocios caiu de 48% para 42%
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Fonte: P.2 De forma geral, como vocé avalia a situagdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

11
Base: Total da amostra
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SR,

Avaliacao da situacao da empresa hoje

SIMPI

(resposta estimulada e Unica, em %)
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lia a situacdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

N

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra




(resposta estimulada e Unica, em %)
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1

lia a situacdo de sua empresa hoje: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

N

, COMO voce ava

Fonte: P.2 De forma geral
Base: Total da amostra



Faturamento no més anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

Avaliacao positiva do faturamento oscilou de 35% para 37%, em nivel estavel

54 54 51 54
47
37
29 26 26 26 26 2q 262928 7% 56 27 23 ;N33 N T4 gy 24 24 2627
22 22 22
21 19 20 19 19 20 17 20 19
18 18
15 15
o (2] o m o™ (2] o m (92] o™ < <t < < < < < < < < < < wn LN N LN n N LN n N LN LN n (Vo] o \e} (\o] (s} (o) \e} (\e] (s} (Vo) o Vo) M~ ™~
“."‘.':"T':'“.'j:“.'ET“T‘E‘“'s._f._"‘.':"T'EET",'.\',F.'F.'E"l‘:‘T':'TEET‘ET“T‘E‘E‘:‘T‘:‘T‘EET‘ET‘T‘
585 F 52 9 4%3 2855888852 YY3288858E8F5322YY338858388¢F52083288538
51 —0Otimo/ Bom Regular ——Ruim/ Péssimo
48 10 44 4243 -
37 39 37 39
34 35 . 342, ac
42 40.98 v —5 w&,‘/ﬁ 30 L T KGIAVE 313 30 31 31 //\ 3
2.4 Ak 39 e 28 3 5 37
4 on oA = 35 75 ' e 35 @‘ N
22 7 3473 3y 343,
20 % 19 29 31 30 31 31
292928 25 29 56 % 26 26 2627 2626 263 2928
24 24 25 24 24
20
N N N NN N NN NN 00 00 00 00 00 00 00 00 0 60 6 0 O O O O O O O O O O O O O O © oA o o o o oA —d « o
ddddgddggddgddgdddIgdgdddddsddddIdgdegdegyygyyeqy
TEE5258338338 8258525983888 8¢:828E5280838888 838888532585
Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra
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TRSTRTRTE BE PESROISNS



SIMPI
57

SR,

56

49

47

4339 39
23

42
15

44 45

8
20 4g 22

4

39
25

3
18

39

43

6
27 5y 24

3
34,

2729

‘1"

38
£2 X 324>
25 25 29

38

23 22

36

Faturamento no mes anterior
Micro

(resposta estimulada e Unica, em %)

39
28

LT-N3}
LT-uel
9T-z3p
9T-AOU
9T-1n0
9T-19s
g1-03e
9t-In(
9T-unf
9T-lew
9T-iqe
9T-Jew
9T-N3}
9t-uef
GT-z9p
GT-AOU
GT-1n0
GT-19
GT-08e
ST-In(
GT-unf
GT-lew
GT-iqe
GgT-Jew
ST-N34
GT-uel
v1-z9p
yT-AOU
¥T-1n0
¥T-19s
1-08e
v1-Inl
vT-unf
yT-lew
vT-iqe
yT-Jew
vT-No)
y1-uel
€T-z9p
€T-AOU
€T-1n0
€1-19
¢1-03e
€T-Inl
€T-un|
€T-lew
€T-iqe
€T-Jew

Ruim/ Péssimo

Regular

/ Bom

7

Otimo

17/19s
T¢/o3e
TZ/Int

Tz/unl
TZ/tew
1¢/4qe
T¢/lew
T7/N3}4
Tz/uel
0¢/iew
0z/n34
oz/uel
61/29p
6T/AOU
6T/ino
61/19s

6T/03e
61/In!

6T/unl
6T/lew
61/4qe
6T/lew
6T/N8)
61/uel
81/z9p
gT/AoOU
8T/ino
8T/19s

g1/03e
8T/In!

gr/unl
8T/1ew
81/4qe
gT/lew
8T/A34
g1 /uel
LT/Z3p
LT/NOU
LT/an0
LT/33s

L1/08e
L1/Inf

L1/unl
LT/1ew
L1/iqe
LT/4ew

5

Datafolha
ARSTRRRTE BE PESOOISRS

1

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 MEs passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



SR,

SIMPI

59

(resposta estimulada e Unica, em %)

Pequena

Faturamento no més anterior

LT-N9}
/T1-uel
91-z9p
9T-AOU
9T-Ino
9T-1es
91-08e
9T-In(
9T-unf S 17/195
9T-lew T¢/o3e
9T-1qe 1Z/Inf
9T-lew Te/unf
Tz/rew
9T-N8}
1¢/4qe
9t1-uef Tz/ew
ST-29p A9
© 17/n84
ST-nou & Tg/uel
GT-1no A 0¢/iew
“\Q
sT-1es 0z/n%4
>~ uel
crofe £ Oc/uef
= X o 6T/z9p
STl 2
" oo 6T/AOU
m._uucz_. _ m._u\ujo
ST-lew 6T/18s
| -
g1-ige © 61/03e
>
CT-lew Wo 6T/Inl
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- 6T/un!
6T/lew
gT-uel
61/4qe
v1-29p % 6T/iew
yT-Aou Q 6T/N34
S~
¥T-10 m 6T/uel
yI-39s S 8T/z9p
yT-08e n_U gT/Aou
no
A yT-Inf sL/3
_ 8T/19s
vi-un gT/03e
yT-lew 8T/Inl
o~ vT-ige gT/unf
yT-Jew 8T/lew
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€1-z3p
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9 €T-19s LT/3n0
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< -
< €T-lew /1/iew
€1-iqe NH\LQN
€T-Jew LT/Jew

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 MEs passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



Margem de lucro no més anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

Avaliacao positiva do lucro manteve indice de 29% entre agosto e setembro
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Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra

(1
~

TRSTRTRTE BE PESROISNS



A,
SIMPI

(resposta estimulada e Unica, em %)

Margem de lucro no més anterior
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38

18

24
22 19 21

23 23 23
20 21 20
19 16

27
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26 2627 27 7029 56 26

16 17 18 13 15 16 18
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LT/uel
9T/z9p
9T /AoU
9T/no
91/39s
g1 /08e
91/In(

9t/unf
9T/lew
9T/4qe
9T /Jlew
9T/A8}
9T /uel
GT/zep
GT/A0OU
GT/n0
GT/19s
gr/ose
St/Inf

qT/unl
GT/lew
GT/iqe
GT/Jew
ST/n34
gT/uel
v1/z9p
yT/nOU
vT/ino
v1/39s

y1/03e
v1/In

yT/unl
vT/1ew
¥T/4qe
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6T/unf
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6T/uel
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LT/AOU
LT/ino
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L1/08e
LT/Inl

LT/un(
LT/rew
LT/iqe
LT/lew
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TRSTRTRTE BE PESROISNS

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra



SR,

10r

e ter

ro N0 mes an

gem de luc

(resposta estimulada e Unica, em %)

Mar

SIMPI

— <t
< o~
o ~
< o~

© LN
5] ~
)
b ~N
LN o
2] ~
=) <t
S ~
—
S N
LN ~
< —

o <

n —

o0
< —
o) ~
< ~

<«

o

N =

LN ~
< o~

00 ©

< —

LN ~
~
00
LN
« ~
—
©
<Q ~
~
~
< i
o ~
< (o]
< a
< —

00 ©

s —

n o))

—
<t
~ ~

o —

n ~

6 oy
I52)
D
)
<\ &
f30)
Q
o
DN
00
N\ N
vs
~
o
{ &
\
00
% ~
00
”ﬂAM ~
\)
00
~
s o
Arrm &
@
00
v2
o
N~
~
[Vp}
10 % a
©
LN —
53
<
(o)} ﬁ¢ N
M /o ™~
~N ~
) ™~
N ~
~
~
ne
< W
77
o)
™ <

LT/N3)
LT/uel
91/z3p
gT/AoU
9T/3no
91/19s
91/03e
9t/Inl

9T/un(
9T/lew
91/4qe
91/lew
9T/A3}4
9t1/uel
GT/z9p
GT/nou
GT/ino
G1/39s

Gg1/03e
st/inf

gr/unf
GT/lew
GT/4qe
GT/Jew
GT/N3}
qT/uel
v1/z9p
¥1/nou
vT/in0
IAWAER

y1/03e
vT/In

yT/unf
vT/lew
v1/iqe
¥1/1ew
vT/ns4
T /uel
€T/zop
€T/nou
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€T/19s

g1/03e
€T/Inl

€T/unl
€T/lew
€T/4qe
€T /Jew

Regular ——Ruim/ péssima

Otima/ boa

T¢/19s
Tz/o3e
1Z/Inf

Tz/unl
TZ/lew
1¢/4qe
TZ/iew
T2/N3}4
Tz/uel
0g/Jew
0z/ne4
og/uel
6T/23p
6T/n0U
6T/in0
61/39s
6T/03e
6T/Inl

6T/unf
6T/1ew
6T/iqe
6T/iew
6T/No4
6T/uel
8T/z9p
gT/AOU
8T/ino
8T/39s

gr/03e
8t/Inl

gtT/un(
8T/lew
8T/iqe
g1 /lew
8T/N34
gr/uel
LT/79p
LT/AOU
LT/in0
LT/38s

[1/03e
LT/In(

LT/un(
LT/tew
LT/iqe
/LT/lew
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J

Datafolha
ARSTRRRTE BE PESOOISRS

do, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo?

, N0 més passa

Fonte: P.4 Vocé diria que
Base: Total da amostra




Avaliacao regional de indicadores S,

: . o
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

SITUACAO ATUAL DA FATURAMENTO NO MES MARGEM DE LUCRO NO/
EMPRESA ANTERIOR MES ANTERIOR

= RM/SP & Interior de SP = RM/SP ®& Interior de SP = RM/SP & Interior de SP

43

= 38

D
(o)}

SN

w

=
N
(9]

27

=
o}

w
(S}

N

Otimo/bom Regular Ruim/péssimo Otimo/bom Regular Ruim/péssimo Otimo/bom Regular Ruim/péssimo

Fonte: P.4 Vocé diria que, no més passado, o/a (cite cada um dos itens abaixo) de sua empresa foi 6timo, bom, regular, ruim ou péssimo? Data a
Base: Total da amostra IRSTRERTE BE PESRRISAS
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317

89,

N

y 4

oXiImo mes

Expectativa da situacao da empresa no pr

(resposta estimulada e Unica, em %)

Expectativa de melhora nos negdcios recua pelo terceiro més sequido

LT/N34
LT/uel
9T/29p
9T/A0OU
91/1n0
91/19s
91/03e
9t/Inf

ot/unl
91/tew
9T/4qe
9T/Jlew
9T/A3}
9t /uel
ST/79p
GT/nou
ST/no
S1/38s
gr/o3e
St/Inf

gT/unl
qT/lew
ST/4qe
GT/lew
ST/n34
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v1/z9p
yT/n0U
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vT/19s

y1/08e
v1/Inf

yT/unl
vT/lew
v1/iqe
y1/iew
vT/734
yT/uel
€T/29p
€T/A0ou
€T/n0
€1/19s

gr/03e
eT/In!

eT/unl
€T/lew
€T/4qe
€1 /4ew
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(@)
<
o
<
1;9
474

VAI PIORAR

VAI FICAR COMO ESTA
2
107 65 56 79

2 3 1 4

VAI MELHORAR

o
<
~
o

4345

49

38 42 g0

54 52
54 48 46 49 46 44 49 48 50
39 43 44 42
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§ 10 ¢ 9 910 . g 10 12

11 4%

474148

1¢/3es
T¢/o3e
1Z/Inl

Tz/unl
Tz/lew
Tz/4qe
T¢/Jew
T1Z/N94
Tz/uel
0Z/iew
0T/N34
oz/uel
6T/z3p
6T/AOU
6T/IN0
61/19S

6T/03e
6T/Inl

6T/unl
6T/lew
6T/4qe
6T/lew
6T/No}
61/uel
8T/zap
8T/A0OU
8T/ino
81/19s

g1/03e
8T/Inf

gr/un|
8T/lew
81/4qe
8T /Jew
8T/N3)
gt /uel
LT/73p
LT/noU
LT/ino
LT/18S

LT/03e
LT/Inf

LT/unl
LT/1ew
LT/iqe
LT/lew

%%Af
Datafolha

TRSTRERTR BE PESROISRS

Fonte: P.3 E vocé acredita que a situacdo de sua empresa ira melhorar, piorar ou ficard como estd no proximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra



N

y 4

OoXiImo mes

Expectativa da situacao da empresa no pr

(resposta estimulada e Unica, em %)

o
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A
34 35
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5349 44 13 47 43 44

53
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~ Tg/lew
S 1tz/iqe
TZ/Jew
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= Tg/uel
0g/lew

< 0C/N9}
~Qz/uel

28

= 6T/z3p

v 6T/AOU

© 6T/in0
<

6T/39s

un 6T/03e

© 6T/In!
oo 6T/unl
6T/lew
6T/4qe
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o 6T/N34
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81/z9p

o 8T/Aou
< 8T/ino
< 8T/395S
oo 8T/03e
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8T/lew
8T/4qe
8T /lew
8T/N9}
gt /uel
LT/73p
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LT/19s

LT/03e
LT/Inf

LT/unl
LT/iew
LT/iqe
/T/lew
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Datafolha
TRSTRERTE BE PESRONSRS

Fonte: P.3 E vocé acredita que a situacdo de sua empresa ira melhorar, piorar ou ficard como estd no proximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra
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15 15 16 15

N

24 20 23 21 22 25

oXImo mes

I 4
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9 10 g 8

53 54

46
9.
21 16

10

55

1949 A~_47 46

36 41 41 39 41 33 38
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34
777 7 7 7 5

1
> 46
41 44

Expectativa da situacao da empresa no pr

(resposta estimulada e Unica, em %)

Pequena

LT/N3}
LT/uel
91/z9p
gT/AoU
91/ino
9T/38s
91/03e
9t/In!

9T/un(
9T/rew
91/iqe
91/Jlew
9T/n3)
9T /uel
GT/z9p
GT/nou
GT/ino
GT/39s

gr/o3e
at/Inl

gr/unf
GT/lew
GT/iqe
GT/Jew
QT/n9)
qT/uel
v1/z9p
yT/n0U
¥T/1no
¥1/19s

y1/03e
v1/Inl

yT/unl
vT/ilew
¥1/4qe
¥1/lew
vT/A34
T /uel
€T/z9p
€T/nou
€T/iN0
€T/13s

g1/03e
gT/In

€T/unl
€T/lew
€T/iqe
€T /Jew

o
Vo]
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(s}

VAI PIORAR

-,

VAI FICAR COMO ESTA

VAI MELHORAR

37 39

T¢/13s
Tz/o3e
T/Inf

Tz/unl
TZ/lew
1z/iqe
TZ/iew
TC/N8)
Tz/uel
0¢/iew
0z/No4
oz/uef
6T/z3p
6T/NoU
6T/1n0
6T/19S

6T/03e
6T/Inl

6T/unl
6T/lew
6T/4qe
6T/Jiew
6T/N3}
6T/uel
8T/z39p
8T/A0U
8T/1no
8T/18s

gr/03e
81/Inl

gtT/unf
8T/1lew
8T/4qe
8T/lew
8T/N3}
gt /uel
LT/Z3p
LT/nou
LT/ino
LT/18s

L1/03e
LT/Inl

LT/un(
LT/iew
LT/iqe
LT/lew

3

Datafolha

TESTRTRTE BE PESROISRS

2

Fonte: P.3 E vocé acredita que a situacdo de sua empresa ira melhorar, piorar ou ficard como estd no proximo més? Muito ou um pouco?

Base: Total da amostra



(Consullt? por g)mpréstimo ou financiamento/Taxa de sucesso
resposta estimulada e Unica, em %

Empresa fez consulta para tomar empréstimo ou financiamento?

Obteve empréstimo ou
financiamento

Cai busca por crédito
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P.147 No ultimo més, sua empresa fez alguma consulta para tomar empréstimo ou financiamento? Base: Total da amostra
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Base: Entrevistados que fizeram consulta por empréstimo ou financiamento
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P.39A E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento de clientes ? De 0 a 100%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado?

Base: Total da amostra
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P.39A E no més passado, sua empresa deixou de receber algum pagamento de clientes ? De 0 a 100%, quanto o que a empresa deixou de receber representa do faturamento do més passado? Base: Total da

amostra



Investimento no mes anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

12% investiram em maquinas e equipamentos fornecedores, e
5% reformaram ou ampliaram seu espaco fisico

total

Investiu na compra de maquinas Investiu em reforma ou Ambos
e equipamentos ampliacdo do espaco fisico onde
funciona

P.5 No més passado, sua empresa fez investimentos na compra de maquinas ou equipamentos ? / P.6 No més passado, sua empresa fez investimentos
em reforma ou ampliacdo do espaco fisico onde funciona ? Base: Total da amostra

12
10
W ago/21 4 4
1 1
M set/21 I
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Investimento no mes anterior

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI

Pequenas empresas investiram mais em setembro

micro W ago/21 Mset/21 pequena W ago/21 mset/21

109
Bl Lo

7
H - m.
] B e

Investiu na compra de Investiu em reforma ou Ambos Investiu na compra de Investiu em reforma ou Ambos
maquinas e ampliagdo do espaco maquinas e ampliagdo do espaco
equipamentos fisico onde funciona equipamentos fisico onde funciona

P.5 No més passado, sua empresa fez investimentos na compra de maquinas ou equipamentos ? / P.6 No més passado, sua empresa fez investimentos
em reforma ou ampliacdo do espaco fisico onde funciona ? Base: Total da amostra
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Indice de Contratagdo e Demissdo das MPI’s do Estado de S&o Paulo D,
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.7a No més passado, houve abertura de novas vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram abertas?
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.8a No més passado, houve fechamento de vagas de trabalho em sua empresa? (SE SIM) Quantas vagas foram fechadas?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.42 No més passado, o capital de giro da sua empresa foi:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:

Base: Total da amostra
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Fonte: P.34b No més passado, vocé teve acesso a capital de giro por meio de:
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taxa de mencdo positiva a taxa de mencgao negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos)

Datafo

TRSTRERTR BE PESROISRS




Indice de Custos das MPI’s do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)

S [ WAWZEl
—
S I LT/ve
i
N I oT/239p
Lol
= IS OT/A0U
—
R I 0T/1N0
—
S I 01/195
o ot O — 17105
(e)]
— I 91/03e ‘) mmmmmmmm T7/0Se
(Vo)
— I oT/Inf X s 1/I0!
O S OT/un! S m— T7/un|
S I OT/ew S e T7/ew
m I o7/iqe R e 17/ie
S m— o1/ew N E—z/lew
L — 91/ro) © mm—es
0 uel
O p— 1/uel 0 mmm— T7/ue]
S mE—— 07/'eW
o I GT/29p - o
. o I 07/73)
I AOU
w0 o N e— 07/uE!
5 M ST/in0
L st/ N E— 6T/25P
]
= S1/10s ™ I 6T/A0U
63 M sT/08e 0 I 6T/1N0
S I ST/ ) I /155
S I GT/un! S E— 61/0%
S I ST/ o E— 6T/
o
S W ST/ie S —1/un]
<
S I ST/ew S I 6T/'eW
(@)]
S m— /) S S 6T/
(o]
—
O —— T/ue! = 61/ ew
i
I 6T/70
S N 1/79P o 61/1%
- o S 6T/uel
o
S m—— v1/r0u - 5
= S I 81/79P
— I vT/3n0 &'
s < S 8T/AOU
I 11/155
& v S m—g1/1N0
S — v1/03¢ S m— 1105
o
o I 1/Inf < I 8T/05e
m I v1/unl m e 3T/In(
N I vT/lew N —1/un]
— (e)]
EE— 8T/
o I /e = 81/1ew
S S ©1/ew @ IS 8T/iGE
— 14
B I Y1/08 N s 8T /Jew
A ~
s ——— O E— 81/72)
o N e—— ST/ue!
S EE— £1/20P S .
o N I /1/79p
R m— c1/r0u 2
a4 N I /T/AOU
S o— c1/1n0 <3
) S I /T/IN0
O — 1/
o / o I (1/195
I
3 er/ode S m— /1/03e
0
S I— er/inf 7 e— T/
63 I e1/un! R m— 7/un]
m I cT/tew m I /T/'ew
S I /10 N I /1/ie
<
S I cT/ew N E— (T/ieW

TRSTRERTE BE PESROISY

45

, subtraiu-se da

oes

terior. Para cada uma destas quest

do nomeés an

*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes ao aumento nos custos de produg

taxa de mencdo positiva a taxa de menc¢ao negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).




Indice de Custos das MPI's do Estado de Sao Paulo*

(em pontos)

X

125
119
108109110 @ 103103 |

108

97 95

90

89 91

77

69 65
I58|54||I |I|||‘
116121, 44

53

65

73

80

60

119122
118108114

81

g0 95

124\i11i1

6106

11
90 94 | |

126
1 ‘

97

115119124

106109108

80 79 80

89

94
87
|| || 77

148

85

LT/N3)
LT /uel
91/z9p
9T/AOU
91/1no
91/19s

91/03e
9t/Inf

91/unl
9T/tew
9T/4qe
9T /Jew
9T/n9}
9T/uel
GT/z9p
GT/nou
GT/ano
ST/39s

gr/ose
St/Inf

gT/unl
ST/tew
S1/4qe
GT/Jew
QT/n84
gt /uel
v1/z9p
yT/AOU
¥T/ino
vT/39s

y1/03e
v1/Inl

y1/unf
vT/lew
vT/iqe
yT/Jew
vT/N9)
T/uel
€T/23p
€1/nou
€T/n0
€T/19s

gr/o3e
eT/Inf

gT/unf
€T/1ew
€T/4qe
€T /lew

137
| ‘

ao no mes an

157

133

130
6 ‘ |

124

134

66
I 47

, subtraiu-se da

37 42

51 54

|||393435

105

120

10

10

| 94 97

88

106

73

108

107116

| 10

99

136136
3 ‘ ‘

11312

12/19s

Tg/o3e
TZ/Inl

TZ/unl
TZ/tew
12/4qe
TZ/iew
TT/ns4
Tz/uel
0g/iew
0z/nsy
oz/uel
6T/23p
6T/noU
6T/3n0
6T/19s

6T/03e
6T/In!

6T/unf
61/lew
61/iqe
6T/iew
6T/N3)
6T/uel
81/z9p
8T/AOU
8T/ino
81/19s

gr/03e
8T/Inf

gr/unl
8T/lew
81/iqe
8T/1ew
8T/A9}
gt /uel
LT/z3p
LT/AOU
L1/an0
LT/335

L1/08e
L1/Inf

L1/unl
LT/1ew
LT/iqe
LT/4ew

46

oes

terior. Para cada uma destas quest

A

*Para se chegar a este indice foram considerados os resultados das questdes referentes ao aumento nos custos de produg

taxa de mencdo positiva a taxa de menc¢ao negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).




(resposta estimulada e Unica)
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria-
prima e insumos ou transporte e logistica?
Base: Total da amostra
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria- 48
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Base: Total da amostra TRED :(nnf?«




%%,

101

ter

Ao no meas an

% de empresas que tiveram alta nos custos de producg

(resposta estimulada e Unica)

Micro

70

54 >/ 56

56

57

40 3g 42 39

35

43

52 52

57

56

44

42 42 44 44
36 39 39

33

47 48
41 43 39 39
35 33

44 43

45

LT/N3}

LT/uel
9T/z9p
9T /AOU
91/3no
91/19s

91/03e
9T/In(

9tT/unl
9T/lew
9T/iqe
91/iew
9T/n8}

9tT/uel
ST/z9p
S1/nou
ST/ano
GT/39s

g1/03e
st/inf

st/unf
ST/tew
GT/4qe
GT/dew
ST/A9)

qT/uel

v1/z9p
.v._”\>0c
v1/ino
v1/39s

y1/03e
vT/Inl

yT/unl
v1/lew
v1/iqe
.v._“\‘_mrc
YT/}

T/uel

€T/29p
€1/nou
€T/3n0
€1/39s

€T/08e
€T/In!

eT/unl
€T/1ew
€T/4qe
€T /4ew

68
67 63 67

64 64

70 63

54

28

44

39 38

29 32 33 31

40 39

48

41
37 34

33

46 46 43 45

49

37

44

37 35 39

<
<

<
o
Vo)
o
~
(921
o
<

30 31

25

12/185
Tz/03e
TZ/In!

Tz/unl
T7/rew
Tz/iqe
TZ/iew
1T/N8}
T¢/uel
0z/4ew
0z/ns4
oz/uel
61/23p
m._”\>oc
6T/an0
6T/19s
6T/03e
61/In!

6T/unl
6T/lew
61/4qe
6T/iew
6T/no4
61/uel
8T/z3p
8T /AOU
8T/ino
81/39s

g1/03e
8t/In!

8T/unl
8T /lew
8T/4qe
wH\LmE
8T/A3}
8T /uel
LT/73p
LT/nou
LT/n0
LT/3es

L1/03e
LT/Inf

LT/unl
LT/rew
LT/4qe
h._”\._mc._

49

Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producao tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?

Base: Total da amostra
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producdo tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria- 50
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Fonte: P.20 No més passado, os custos de sua producao tiveram aumento significativo? (SE SIM) E qual dos itens que eu vou citar teve maior impacto nos custos de sua produ¢do: mao de obra e salarios, matéria-

prima e insumos ou transporte e logistica?
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P.0821a O prego da energia atual esta prejudicando muito, estd prejudicando um pouco ou ndo estd prejudicando os negdcios da empresa?? Base: Total da amostra
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Desempenho de parceiros da cadeia produtiva S,

(resposta estimulada e Unica, em %) . STMPI

12% tiveram fornecedores que faliram ou entraram em
recuperacao judicial nos Ultimos trés meses
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Total Micro Pequena RM/SP Interior

Mjun/21 ®mjul/21 mWago/21 Mset/21

P.621a Nos ultimos trés meses, vocé teve algum fornecedor que faliu ou entrou em 57
recuperacao judicial? Base: Total da amostra Datafolha
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Desempenho de parceiros da cadeia produtiva /%@

(resposta estimulada e Unica, em %) . SIMPI

18% tiveram clientes empresariais que faliram ou entraram em
recuperacao judicial nos uUltimos meses - indice vem caindo desde junho
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Total Micro Pequena RM/SP Interior
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P.621b E nos ultimos trés meses, vocé teve algum cliente empresarial que deixou 58
de comprar de sua empresa porque faliu ou entrou em recuperacdo judicial? Base: Total da amostra Datafolha
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Avaliacao da situacao econémica do setor

(resposta estimulada e Unica, em %)

Satisfagao com desempenho de setor subiu de

28% para 36% entre agosto e setembro

SR,

SIMPI

37 37 38
2 —_“__\/\‘-—
2 28 31 9 27 55 2o
21 > 242027
17 16
Mm MmO MmO oNH o0H odm o0 0O o0 o0 < < < <
™ == =" A = =" —H —=H —=H —=H A ="
T ST SIS STESSSTES S S
E8E22 ¥ 83282 ES

16
12 ¢ 1213 15
N N N NN NN NN N 00 0 0 0
T 4 o4 —d A o d Hd Hd = - H —-H H
SESESSEESSESSESEES
c o © =) [ [J] c o ©
E ® g 2™ ¥ o 5 23 8 & 2w E

y

jun/14

jul/18
ago/18
set/18
out/18
nov/18
dez/18
jan/19
fev/19
mar/19
abr/19
mai/19

31

jul/14

284
26
SRS
IR
5 9
@

out/14

jan/15

fev/15

43

[93)
N

mar/15

44

abr/15
mai/15

47

Regular

49

=
~N

N
=
S~
c
>
=

——Ruim/ Péssimo

ago/19
set/19
out/19
nov/19
dez/19

51

=
~N

jul/15
ago/15

49

51

set/15 2

49

out/15

44

nov/15

52

[EY
w

dez/15

fev/20
mar/20

44

jan/16

50

fev/16

fev/21

49/65
14 41
2 g
= T
T QO
g ©

57

mai/16 ©

63

jun/16~
jul/16
ago/16

jun/21

54

42

set/16

50

=
N

out/16

47

nov/16

54 54

|

(e)]
=
(2]

dez/16 &
jan/17
fev/17

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? Base: Total da amostra
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do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

3o econOmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra
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do setor em que sua empresa atua no Brasil: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima?

3o econOmica

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situag

Base: Total da amostra




Expectativa da situagao economica do setor

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Para 50%, situacao de seu setor ira melhorar nos proximos meses
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Fonte: P.28¢ Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do setor ira melhorar, piorar ou ficar como estd? Muito ou pouco o
Base: Total da amostra

TRSTRTRTE BE PESROISNS

L




Expectativa da situagao economica do setor

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.28c Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do setor ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

Base: Total da amostra
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do setor ird melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco

do econdmica

e dita que a situag

és meses, voce acre

Fonte: P.28c Nos proximos tr
Base: Total da amostra






Indice Bimestral de Satisfagdo Macroecondmica das MPI's do Estado de Sdo Paulo* S,
(em pontos)
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*Para se chegar a este indice, foram considerados os resultados das questdes referentes a satisfagdo com a situagdo econdmica do pais, do Estado e do setor de atividade. Para cada uma .

destas questdes, subtraiu-se da taxa de mencao positiva a taxa de mengdo negativa, somando-se 100 (para evitar nUmeros negativos).
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Indice Bimestral de Satisfagdo Macroecondmica das MPI's do Estado de Sdo Paulo* S,
(em pontos)
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Indice de Satisfacdo com economia do pais, que varia de o0 a 200, esta em 77 pontos
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Situacao economica do pais @D,
(resposta estimulada e Unica, em %)

Avaliacdo negativa da economia do pais volta a subir
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69
Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situagdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Situacao economica do pais v
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagao econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagao econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Situacao economica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI

Pequena
82 83 /\/
94 \_/\
83 - 88 88 88 84
73 73 72
it
/Zm — [ p 3 1 3 - |
13 11 12 13 2 4 1 . -
™M ™M ™M ) ) < 4 5 §~ g‘ < 3 1, N LN ) LN w0 ©0 w0 ©0 w0 w0 ™~
i i — i i i i i i i i i —l — — i i — —l — — i i
S ¥ 3% % O§F S ST OTE S OTET O¥Y S OTIOT OS OSTOS OS T oT o s o %5 s
£ 5, % 3 3 & = 2 R 3 S 2 G = 0 3 3 & s =, % 3 3 2
—Otimo/ Bom Regular ——Ruim/ Péssimo
84
76 74 74 73 77
/0 65 65
59 5o 59
52
47 47 44 45
57 39 -
> \\38/
33
2 2 2
~N ~ ~ ~ ~ 00 00 00 00 00 00 o o o o o o o — — — —
il .l i — i i i i —l i i i i i i — — N N o N N
>~ T T ® ® I T T T ® X I T T BT ®T ™ s 3 ™ T =
= 2 ® 3 - & =® 2 ¥ 3 - & = 2 ¥ 3 Iz & & = 2 ¥
71
Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econdmica do pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagao econdmica do Estado de Sao Paulo? E a situagao econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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ARSTRRRTE BE PESOOISRS
e




Situacao economica do Estado de Sao Paulo

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Total 45% agora consideram negativa a situagao economica do Estado de SP
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Base: Total da amostra

Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situacdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
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Situacao econdomica do Estado de Sao Paulo ey
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situacdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Situacao econdomica do Estado de Sao Paulo ey
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.27 Como vocé avalia a situagdo econémica do Pais: 6tima, boa, regular, ruim ou péssima? E a situagdo econdmica do Estado de Sdo Paulo? E a situacdo econdmica do setor em que sua empresa atua?
Base: Total da amostra
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Expectativa da situagao economica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do Brasil ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco?
Base: Total da amostra
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Expectativa da situagao economica do pais

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do Brasil ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco?
Base: Total da amostra

TRSTRTRTE BE PESROISNS



Expectativa da situagao economica do pais S,
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.28a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a situagdo econdmica do Brasil ira melhorar, piorar ou ficar como esta? Muito ou pouco?
Base: Total da amostra

TRSTRTRTE BE PESROISNS



Expectativa de inflacao S,
(resposta estimulada e Unica, em %)

Previsao pessimista para inflagao fica sobe para 65%
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que a inflagdo no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?
Base: Total da amostra
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SIMPI

Expectativa de inflacao

(resposta estimulada e Unica, em %)
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dita que a inflagdo no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

A

€S meses, voce acre

N

Fonte: P.29a Nos proximos tr
Base: Total da amostra



SIMPI

Expectativa de inflacao

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Base: Total da amostra



Expectativa de desemprego

(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
Expectativa de alta no desemprego sobe para 30%
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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Expectativa de desemprego

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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Expectativa de desemprego

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o desemprego no Brasil ird aumentar, diminuir ou ficar como esta?

Base: Total da amostra
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Expectativa do poder de compra S,
(resposta estimulada e Unica, em %)

SIMPI
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta? —
Base: Total da amostra
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Expectativa do poder de compra S,
(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta? i

Base: Total da amostra
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Expectativa do poder de compra

(resposta estimulada e Unica, em %)
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Fonte: P.29a Nos proximos trés meses, vocé acredita que o poder de compra dos salarios no Brasil ira aumentar, diminuir ou ficar como esta? —
Base: Total da amostra
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Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia
(resposta estimulada e Unica, em %)

Pessimismo com retomada econOmica nos proximos meses vai a 55%

84
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—A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltara a crescer

A crise esta mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos préximos meses

—A crise ja passou, nao afeta mais os negdcios e a economia ja estd crescendo novamente
——Nao sabe

89
P.120 Ainda em relacdo a crise econémica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda:
Base: Total da amostra
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Expectativa das empresas sobre retomada do crescimento da economia
(resposta estimulada e Unica, em %)

Micro
72 69

63
60 59 5o 54

p— 9
N IN IN IN N IN IN IS IN 00 60O 60 6O 60 6O o0 6O © o ©0 O OO0 OO O oo O OO o oo o oo o o O O O ™HW ™ = «f = = = o
i — — i i — — — i i — — — i — — il —i — — i i — — i —i — — i —i — — i (9] N N (gl (9] (@ N (gl (g ()] AN (gl
T I ST ST T E S EEEETGCOEESSTESLEETSCESTSESESESYSESs s s s s e s e s
o © =) v > Q c o © > v S [J] c o © =) v S [J] © c O @© =) [}
c £ 2T P 20 230 8&EgwE2TP oo 2os &R o E2ITPo o 2o BEB8Egw g 2TF 0
—A crise ainda é forte, afeta muito os negdcios, e ndo da para prever quando a economia voltara a crescer
A crise esta mais fraca, afeta um pouco os negdcios, e a economia ja deve voltar a crescer nos préoximos meses
P ==\ crise ja passou, ndo afeta mais os negdcios e a economia ja estd crescendo novamente
n ~
equena N30 sabe
76 %0 75
72 72 72
°> o5 57 56 60 63 56 61 64 68 64 . 46
\/\/\45 47 45 .46 SV—\ : 49 53 52 50 50 52 45 y
< = o - \3‘4:2;9’_35//\_1.._—-\4‘_; 31 34 27 32/ \w\//
\/\/ 42 37
2 1 1 2 2 2 2 13 1 1°1°1°3 1 3 2 3 1 1 a2 120 0 1 3 016
M-—z—-@—_‘ 3—3 =g . s A w —4—3—3 495 3 5
1 9 B T z T T [ T z - 1 T 9 B T Z J Z

N IN IN IN N N IN N IN 00 60O 60 60 60 60O o0 6O O O ©0 0 OO0 OO O O O OO o oo o oo o o O O O ™ ™ ™= «f = I = A «
— —i — i i — — i i i — — — —i — i i — — — i i — — — —i —i — i — — — i (9] (9] o (gl N (9] (gl (gl (g ()] N o
T3 IS 3T ST ESEEEESGEEESSTESEETSESGSSEESSESETEESEE s s
o © = v S (J) c o © = v > ) c o © =) v > [ © o o © =) [}
c g 2" @ o o 2 88 cw g 2T R oo 2 8&cwE 2T PRS0 2 RBEcBE cw g 2T R

P.120 Ainda em relagdo a crise econdmica no Brasil, com qual das frases a seguir vocé mais concorda
Base: Total da amostra
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Conhecimento sobre a crise hidrica e energética S
(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPV

L

Maioria (69%) tomou conhecimento e esta bem informada sobre falta
de chuvas em reservatorios de agua usados para gerar energia

B Total ™ Micro M Pequena

69 68 /2
27 28
II 22

Tomou conhecimento e Tomou conhecimento e Tomou conhecimento e Nao tomou conhecimento

) 2 2 2

2
_—- N N e—

esta bem informado esta mais ou menos esta mal informado
informado
. . - ) L . , o o 92
P.0921a Vocé tomou conhecimento de que a falta de chuvas em algumas regides do pais tem feito baixar o volume dos reservatdrios de dgua usados para gerar energia elétrica? Vocé diria
que estd bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse assunto? Base: Total da amostra !!ﬂ!ﬂm!!‘,ﬂ




Prejuizos da falta de chuvas para as PMIs paulistas 50928

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

27% acreditam que falta de chuvas ira prejudicar muito os negocios de sua
empresa, e 51% avaliam que economia do pais sera muito prejudicada

total M Ira Prejudicar muito Ira Prejudicar um pouco MW N3o ira prejudicar W N3o sabe

40
37 34
11
- :
O crescimento econdmico do pais | O fornecimento de energia para sua Os negocios da sua empresa de
empresa maneira geral

93
P0921b Na sua opinido, essa falta de chuvas no pais irdo prejudicar muito, ird prejudicar um pouco ou ndo ira prejudicar

Base: Total da amostra Datafolha
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Prejuizos da falta de chuvas e risco energético para as PMls paulistas S,

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

Entre as micros, avaliagao de que havera grandes prejuizos para a
economia e geragao de energia para o proprio negocio € mais alta

micro M Ird Prejudicar pequena
muito
53 Ira Prejudicar um 46
42
pouco 39
37 41 42 B N3o ira prejudicar 38 34
35
29 29
28 1 29 W N3o sabe 53
9
l 1 0 1 0 0 0
O crescimento O fornecimento Os negdcios da O crescimento O fornecimento  Os negdcios da
econdmico do de energia para sua empresa de econOmico do pais de energia para sua empresa de
pais sua empresa  maneira geral Sua empresa maneira geral
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Opiniao sobre volta do horario de verao S

(resposta estimulada e Unica, em %) SIMPI

micro

Maioria (56%) é a favor de volta do horario de
verao; entre pequenas, ha empate nas
opinides favoraveis e desfavoraveis ao tema

m A favor pequena
B Contra
m Indiferente

P.0921c O horario de verado, periodo em que os relégios sdo adiantados em uma hora, ou seja, hd uma hora a mais de claridade durante o dia,
foi extinto pelo governo em 2019. Vocé é a favor ou contra a volta do horario de verdo? Base: Total da amostra Ilatafolha
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